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WYKONAWCY 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ Nr 1 
dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ogłoszonego na roboty budowalne 

w trybie podstawowym art. 275 pkt2 ustawy PZP: 
Przedmiot zamówienia: Wymiana kotłowni węglowych z montażem pomp ciepła oraz ogniw 

fotowoltaicznych w jednostkach Policji garnizonu mazowieckiego" - część U 
Zadanie Nr I „Wymiana kotłowni węglowej na instalacje gazową na gaz płynny propan wraz z montażem 
pompy ciepła oraz ogniw fotowoltaicznych na budynku Komisariatu Policji w Grabowie nad Pilicą" 
Komisariat Policji w Grabowie n. Pilicą, 26-902 Grabów n/Pilicą ul. Pułaskiego 30 
Zadanie Nr 2 „Wymiana kotłowni węglowej na instalacje gazową na gaz ziemny wraz z montażem pompy 
ciepła oraz ogniw fotowoltaicznych na budynku Komisariatu Policji w Chorzelach" Komisariat Policji w 
Chorzelach, 06-330 Chorzele, ul. Padlewskiego 12 

Nr wewnętrzny postępowania 9 25 (ID 1083709) 
Ogłoszenie nr 2025fBZP 00160841 z dnia 2025-03-25 

Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji z siedzibą w Radomiu dokonuje na podstawie art. 
284 ust. 3 w związku z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) wyjaśnienia treści SWZ w następującym zakresie: 

Pytanie nr 1 
Czy Zamawiający dopuszcza możliwość realizacji płatności w formie zaliczkowej np. w określonym 
procencie wartości zamówienia? 
Odpowiedź nr 1 
Zamawiający udziela odpowiedzi następującej treści: Zamawiający nie przewiduje płatności w formie 
zaliczkowej. 

Pytanie nr 2 
Czy Zamawiający wyraża zgodę na cesję wierzytelności wynikających z realizacji przedmiotowego 
zamówienia na rzecz osoby trzeciej, w szczególności instytucji finansowej. 
Odpowiedź nr 2 
Zamawiający udziela odpowiedzi następującej treści: Zamawiający nie wyraża zgody na cesję 
wierzytelności wynikających z realizacji przedmiotowego zamówienia na rzecz osoby trzeciej. 

Z poważaniem 
NACZELNIK 

Wydziału Zamówień Publicznych 
Funduszy Pomocowych 

KWP z sedąomiu 

Wyjaśnienia treści SWZ Nr 1 opublikowano na stronie inteĘowęj pro\Ho$°postępowania pod 
adresem: httns: olatfomiazakuoowa.nVon,"kwo radom w dniu ..................:y:...Q........ 
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